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一、普通的一元一次方程
你的易错点： 

1. 向下化简的时候不可以在等式前再加一个等号。

2. -（）去括号的时候，括号里边的符号要变。

步骤： 有括号的先去括号，移项，合并同类项，字母的系数化为 1。
去括号要注意什么？

移项时要注意什么？

精讲一：        

把 3 乘到括号里  4X-（12-3X）=2
去括号           4X-12+3X=2
移项             4X+3X=2+12
合并同类项           7X=14
字母的系数化为 1       X=2
练习：

            

      

      

     

二、带分母的一元一次方程
你的易错点：

1. 两边同时乘以最小公倍数时，容易漏项

2. 去括号

3. 每个步骤，都一定要细心，一步错全都错！！

步骤：等式两边同时乘以最小公倍数（注意什么？），去括号（注意什么？），移项

（注意？），合并同类项，字母的系数化为 1。

精讲二：                                  

去分母，等式两边同时乘以最小公倍数 12      2（X+3）=12X- 6（X-1）
把 2 乘到括号里，把 6 乘到括号里             （2X+6）=12X-（6X-6）
去括号                                      2X+6   = 12X-6X+6
两边分别合并化简                            2X+6   =  6X+6
移项                                      2X-6X    = 6-6
合并化简                                    -4X    =0
字母系数化为 1，就是两边同时除以-4             X   =0

练习：

         



         

三、 应用题

四、 绝对值的简单回顾
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